

Dagsorden for Menighedsrådsmøde søndag den 25. april kl. 11 (Begrænset deltagerantal pga. Coronarestriktioner)

Indkaldte: Jan Pehrsson, Marianne Skodborggaard, Gert Lorenzen, Vibeke Hougaard, Lasse Harkjær, Jens Christian Grøndahl, Karen Voigt Steffensen, Annie Graae, Michael Fornitz, Gustav Grüner, Jacob Ørsted, Hans Westenholz og som referent Sahra Lindeberg.

1. Godkendelse af dagsorden.
2. Godkendelse af referat af MR-møde 13. marts 2021.
3. Menighedsrådets mødefrekvens. Forslag om seks årlige møder.
4. Forretningsudvalgets sammensætning og mødefrekvens.
5. Menighedsrådets visioner for det fremtidige arbejde.
Korte indlæg (3 min.) fra alle.
6. Forslag fra Jan og Jens Christian om kommende aktiviteter vedr.:
Livgarden (flere årlige gudstjenester m.m.)
Familiegudstjenester (de kirkelige højtider)
Tilbud til veteraner (foredrag, skrivekursus)
”Opbyggelige samtaler” (caféarrangementer)
Koncerter (flere musikalske genrer?)
Nedsættelse af arbejdsgrupper.
7. Ansøgning fra Kunstnergruppen K2 vedr. udstillingsprojekt i
Holmens og Østerbro provsti.

Pause med smørrebrød, kaffe og kage (tilmelding udbedes inden fredag den 25. april).

8. Provstiudvalgets svar på MRs brev og bemærkning vedr. årsregnskab.
9. Provstiudvalgets svar på MRs ansøgning vedr. honorarer til
formand, kasserer, kontaktperson og kirkeværge.
10. Ordningerne for organist, kordegn, kirketjenere og kirkeværge.
Marianne orienterer.
11. Forslag om samarbejde med arkitekt Bente Lange.
12. Regnskabskontorets regnskabsføring for provstiets andre sogne.
Bør provstiet overtage ansvaret herfor? Diskussion.
13. Initiativ vedr. dåb rettet til nye forældre i lyset af coronakrisen.
Jacob orienterer.
14. Anskaffelse af hammer til klokkekimning. Jacob orienterer.
15. Retningslinjer for brugen af menighedslokalet og kapellet.
Marianne orienterer.
16. Personalesager. Lukket dagsordenpunkt. Marianne orienterer.
17. Eventuelt.